Здравствуйте!

В соответствии с ранее достигнутыми договоренностями высылаю параметры тестового доступа к ПО Blackboard для дополнительного числа пользователей. Общее число пользователей тестового доступа НГУ достигло сорока.

Доступ предоставляется до 30.06.2014 г.

Доступ к платформе Blackboard Learn

Тестирование возможностей платформы электронной поддержки обучения Blackboard Learn возможно по адресу: https://bb.vpgroup.ru
 
Для тестирования возможностей в системе, в дополнение к созданным ранее, создано следующие учетные записи: 
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Все перечисленные пользователи зачислены на электронные учебные курсы со следующими правами доступа:

	Название курса
	Комментарий
	Права доступа

	Курс для экспериментов
	Курс, в котором первый пользователь обладает максимальными полномочиями преподавателя, а остальные пользователи зачислены в качестве учащихся.
С данным курсом допускается делать все, что угодно.
	Инструктор

	Всеобщая история
	На данный курс все пользователи зачислены в качестве учащихся. Курс содержит примеры учебных материалов, а также примеры контрольных заданий.
	Студент

	Изучение Blackboard Learn
	На данный курс все пользователи зачислены в качестве учащихся. Курс содержит описание основных возможностей платформы Blackboard Learn.
	Студент
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Доступ к платформе Blackboard Mobile
Для тестирования возможностей мобильной платформы Blackboard Mobile Learn следует скачать мобильное приложение для одной из перечисленных ниже платформ:

1) Apple iOS
2) Google Android
3) BlackBerry OS
4) WebOS
 
После запуска мобильного приложения Blackboard Mobile Learn будет необходимо ввести код для подключения к демонстрационному стенду VP GROUP: 8NHWVS

Затем необходимо будет ввести параметры учетной записи, которые использовались для доступа в Blackboard Learn.

Доступ к платформе Blackboard Mosaic

Платформа для создания мобильных порталов учреждения Blackboard Mosaic не предусматривает предоставления тестового доступа.

Подробная информация о данном решении представлена на ресурсе: https://mymosaic.com/

Доступ к платформе Blackboard Collaborate

Для тестирования возможностей виртуальной среды Blackboard Collaborate Web Conferencing сформирована статичная сессия. Количество проводимых в данный период встреч и количество участников не ограничено. Однако просим не делать много объемных записей вебинаров.

Для тестирования возможностей предусмотрено несколько ссылок:

1) Ссылка модератора сессии
Данная ссылка предназначена только для одного ведущего. Так как сессия оформлялась под учетной записью Юрия Кириллова, то модератора сессии всегда будут звать Юрий Кириллов. Однако, при желании можно передавать полномочия модератора другим участникам сессии.
https://sas.elluminate.com/site/external/jwsdetect/meeting.jnlp?sid=2012148&miuid=E66EABE934F20D174237B90C02C01D2A 

2) Ссылка участника сессии
По данной ссылке можно приглашать всех остальных участников сессии.
https://sas.elluminate.com/m.jnlp?sid=2012148&password=M.B6A5C0DAEF5A6D2C5E665EAE0B0D80

3) Ссылка для просмотра записей
https://sas.elluminate.com/mr.jnlp?suid=M.8FD6914E886343D2234766D41100D3&sid=2012148
Blackboard Collaborate позволяет участвовать в сессиях с мобильных устройств и планшетов. Ниже представлены ссылки для скачивания бесплатного приложения для различных мобильных платформ:

1) Apple iOS
2) Google Android

Blackboard Collaborate Web Conferencing обладает уникальной особенностью предварительного планирования сессии. Для скачивания средства планирования вы можете перейти по ссылке:
http://www.blackboard.com/Platforms/Collaborate/Products/Blackboard-Collaborate/Web-Conferencing/Plan/Plan-Download.aspx

Для самостоятельной конвертации записанного вебинара в различие форматы предусмотрено специализированное средство, которое вы можете скачать по следующей ссылке:
http://www.blackboard.com/Platforms/Collaborate/Products/Blackboard-Collaborate/Web-Conferencing/Publish/Publish-Download.aspx

Для понимания основных возможностей рекомендуем просмотр записи вебинара на тему основных возможностей платформы Blackboard Collaborate Web Conferencing:
https://sas.elluminate.com/p.jnlp?psid=2012-04-19.0432.M.08EC00AFD67148ECD6650FC4C87415.vcr&sid=2012148

Чтобы удостовериться, что на Вашем ПК установлено совместимое с Collaborate ПО, пожалуйста, перейдите по ссылке:
http://support.blackboardcollaborate.com/ics/support/default.asp?deptID=8336&task=knowledge&questionID=1473

